A feladat mésodik részét nyilvan igazoltuk, ha megmutatjuk, hogy minden torpe legfeljebb egyszer volt beteg, hiszen
ekkor a jarviny legfeljebb annyi napig tarthatott, ahany torpe él a varosban. A tovabbiakban azzal a széhasznalattal
éliink, hogy egészségesnek csak azt a torpét mondjuk, aki nem beteg, de nem is immunis. A feladat feltétele ekkor
kissé modosul; beteg barataikat mind az egészséges, mind az immunis torpék naponta latogatjak.

Tegyiik f6l tehat, hogy voltak torpék, akik tobbszor is megbetegedtek, s tekintsiik koziiliik az (egyik) els6 visszaestt,
legyen ez az A torpe, s aki masodszor megfertézte, B. Jelolje X azt a napot, amikor A masodszor megfert6z6dott,
aznap 6 egészséges volt, B pedig beteg. Mivel A az egyik els¢ visszaess, ezért az nem lehetséges, hogy B ezel6tt
barmikor is beteg lett volna. Igy immunis sem lehetett, mert feltételiink szerint csak egy betegség utani napon lehetett
volna az.

Vizsgéaljuk most azt a napot, amikor A elGszor volt beteg. Az el6bbiek szerint B aznap egészséges volt, s igy
mésnapra megbetegedett, A pedig immunissa valt. Am ekkor ez csak az X nap lehetett (hiszen X el6tt B végig
egészséges volt); akkor azonban a feltevés szerint A egészséges volt, s ez ellentmondas. Tehat minden torpe legfeljebb
egyszer volt beteg, s igy a jarvany véges id6n beliil véget ért.

Az els6 rész bizonyitasakor a kovetkezs jelolést hasznaljuk: e beteg torpét jeldl, ® immunisat, o pedig egészségeset.
Tegyiik f6l, hogy volt egy haromtagu barati tarsasag (vagyis harom torpe, akik baratok, de nem baratai senki masnak),
mely az els6 napon az el6bbi jeloléssel igy abrazolhato:

Ekkor a jarvany a kovetkezSképpen terjedt koztiik:
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Lathato, hogy egy végtelen ciklus jott lérte, s igy valoban lehetséges olyan helyzet, hogy a jarvany sosem ér véget.
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